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AMTLICHE NACHRICHTEN 
 
ÖFFENTLICHE GEMEINDERATSSITZUNG  
 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Donnerstag, den 03. Juli 2025 um  
19.00 Uhr im Rathaus, Sitzungssaal statt. 

Gemeindeamt 
        Aicha vorm Wald 
 

-  -  - 
 

 
ABFALLENTSORGUNG AUF DEN GEMEINDLICHEN FRIEDHÖFEN 
 
Auf unseren beiden Friedhöfen wird immer wieder festgestellt, dass sämtlicher 
Abfall in den Bio-Abfallcontainer bzw. in die Grube im alten Friedhof geworfen 
wird. Diesen vermischten Abfall können wir leider nicht kostenlos als Grüngut 
abliefern, sondern müssen ihn als Restmüll teuer entsorgen. 
 
Wir möchten deshalb die Grabnutzer eindringlich darauf hinweisen, den Abfall 
bitte streng zu trennen und ausschließlich Grüngut über die Grube bzw. den 
Container zu entsorgen. Bitte zerlegen Sie auch Kränze, Sträuße oder Gestecke 
und geben Sie alle sonstigen Abfälle wie Draht, Schleifen usw. in die dafür 
aufgestellten Restmülltonnen.  
 
Außerdem möchten wir Sie darum bitten, größere Schachteln oder Plastik-
verpackungen mit nach Hause zu nehmen und über die private Restmülltonne 
oder am Recyclinghof zu entsorgen, damit die Tonnen auf den Friedhöfen besser 
genutzt werden können. 
 
Wir hoffen sehr, dass diese Maßnahmen eingehalten werden, um unsere Umwelt 
zu schützen und unsere Kosten nicht unnötig zu erhöhen. 
 
 
        Gemeindeamt              
        Aicha vorm Wald 

 
     

-  -  - 
 
 
 



- 2 - 
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von 09.00 bis 18.00 Uhr in der Kaserne Freyung 

Oberst von Boeselager Straße 30, 94078 Freyung 
 

Beim Tag der Bundeswehr kommt die ganze Bundeswehr nach Freyung!  
Luftwaffe, Heer, Marine, Streitkräftebasis, Cyber- und Informationsraum – alles in einer Kaserne! 
Und das Beste: Zum Anfassen, Reinklettern, Mitmachen, Mitfahren und Staunen. 
 
- Ein echter Tornado-Kampfjet steht zum Einsteigen bereit (Sitzprobe inklusive) 
- Der A400M, das Transportflugzeug der Bundeswehr, fliegt im Tiefflug über Freyung 
- Der NH-90 Transporthubschrauber ist dabei – und Sie können ihn besichtigen 
- Leopard, Puma, Marder, Brückenleger, alles da – und das live in Aktion 
- Das Kommando Spezialkräfte ist ebenfalls vertreten – mit einem starken Werbetrupp 
- Eine Reise durch 70 Jahre Bundeswehrgeschichte, mit alten Uniformen, Fahrzeugen und Geschichten 
- Informationsstände, Blaulichtmeile, Mitmachaktionen an fast jeder Station 
 

-  -  -   
 

 

Rentenberatung in Aicha vorm Wald 
am Donnerstag, 17. Juli 2025 

von 13:00 bis 17:00 Uhr 
im Rathaus Aicha vorm Wald 

 
Die Rentenberatung wird von Herrn Knötig, Staatl. Versicherungsamt im Landratsamt Passau, 
durchgeführt. 
 
Herr Knötig erteilt Auskunft zu allen Fragen aus dem Sozialversicherungsrecht, insbesondere 
zu Rentenauskünften, zu den Regelungen der 556,00 €-Jobs, der abschlagsfreien Rente, 
Voraussetzungen für eine Rente oder zu aufstockenden Grundsicherungsleistungen. 
 
An diesem Tag werden nur feste Beratungstermine an die Versicherten vergeben. 
Termine können bei Katrin Willmerdinger, Zimmer 1, Telefon-Nr. 08544/9630-12, E-Mail 
k.willmerdinger@aichavormwald.de, vereinbart werden. 
 
Bitte bringen Sie an diesem Tag Ihren Personalausweis oder Reisepass zum Termin mit. 
 
Nutzen Sie die Gelegenheit, sich vor Ort um das Thema „Rente“ zu informieren und 
vereinbaren Sie einen Termin. 
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Gefördert durch den Freistaat Bayern 
 
Voranzeige: 

Sommerkonzert 2025 
 
am Freitag, 18.07.2025 um 18.00 Uhr in der Schulaula Aicha vorm Wald 
 
Es wirken mit Musikschüler und Lehrkräfte der Kreismusikschule. 
Der Entritt ist frei 
Alle, die Interesse haben ein Instrument zu lernen, können sich Online bei der Kreismusikschule anmelden.  
 
Wir freuen uns auf neue Musikschülerinnen und Musikschüler. 
 
Damir Bedrina 
Zweigstellenleiter der KMS Passau in Aicha vorm Wald 
 

 
*** 
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SPERRUNG DONAU-ILZ-RADWEG ZWISCHEN NAMMERING UND STOLZING 
 
Als Ersatz für die Gewölbe- und Bogenbrücke in Richtung des Vereinsheims des TSV Nammering e.V. soll eine 
Anrampung des unter der Brücke verlaufenden Donau-Ilz-Radweges errichtet werden. Parallel dazu wird die 
bestehende Brücke abgebrochen.  
Die Maßnahme beginnt voraussichtlich bereits am 16. Juni 2025. Ziel ist es, dass der Radweg zu Beginn der 
Sommerferien wieder zur Verfügung steht. Während der Bauphase kann der Abschnitt zwischen dem ehem. 
Bahnübergang in Nammering und Stolzing nicht benutzt werden.  
Die Umleitung wird entsprechend des beigefügten Lageplans ausgeschildert. 
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Letzter Annahmetag für Inserate ins nächste Gemeindeblatt  
(KW 27/2025) ist 

   Mittwoch, 25. Juni 2025!!! 
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